

К 60-летию Победы!

25.02.2005

Вспомним наших ОТЦОВ И ДЕДОВ



Акшалов Секен Десембеулы

Родился 25 октября 1925 года в Семипалатинской области. В январе 1943 года мобилизован на фронт, воевал в 12-ом стрелковом полку до апреля 1945 года. Был ранен в марте 1944 года, после лечения в госпитале г. Валуйска (Украина) направлен в 201 запасной стрелковый полк. Принимал участие в боях в Манчжурии. Вывозил раненых с поля боя. За

боевые заслуги награжден правительственными наградами. После окончания службы приехал в с. Шемонаиха и с 17 августа 1948 года работал на станции «Шемонаиха», где проработал до ухода на пенсию. В его трудовой книжке записано 61 поощрение. В настоящее время член районного Совета ветеранов, работает в комиссии по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Всегда активен, член партии «Отан».

Труженики тыла

ЛИНИЯ ЖИЗНИ



Незаметны теперь старики. Понемногу угасает свет в глазах, становятся медленными, неуверенными движениями. Но то, как они жили, как работали, детей растили, о том сказки рассказывать можно. На их плечах поднималась молодая страна.

Анну Парфентьевну Шешукову в клубе «Вдохновение» при УППКОС считают любимицей. Она из тех заглубленных корней, которыми всегда была жива великая страна. Смерть не торопит и за жизнь не цепляется. Добрый огонек душевного

тепла в ее глазах, когда она говорит о своей жизни. Всего-то и остались лишь воспоминания, которые стали для нее самой жизнью. Родилась Анна Парфентьевна в 1917 году в Ново-Шульбе, третьим ребенком из четырех. Смолodu ухаживала за больными, работала санитаркой в больнице. Первый, ранний, несложившийся брак оставил после себя лишь горстку попла, да единственного сына. Суровые военные будни добавили работы молодой женщине. Во время войны работала санитаркой в Шемонаихинской больнице, ухаживала за эвакуированными. После была двадцатилетняя работа в костно-туберкулезном санатории и жизнь матери-одиночки.

И вдруг в 50 лет судьба подарила ей шанс. Она встретила своего, дарованного судьбой, человека. В ту пору ему было 60. Тридцать лет в любви и согласии прожили супруги. Теперь уже рядом нет ни сына, ни мужа. Жизнь идет, выдвигая свои реалии.

Но она не сетует на жизнь. В ее новом коллективе - клубе «Вдохновение», где объединены в единое целое люди разные, в шутку её называют «председателем» за преклонный возраст. 14 февраля Анне Парфентьевне исполнилось 88 лет. Поздравить ее, как и всегда, пришли культурный организатор клуба УППКОС К. А. Мухамадиева, библиотекарь Л. М. Петрова, а также соседки и члены клуба «Вдохновение». «Пришли, поздравили, зюлька от первого мужа пирог испекла, чаю полили, - говорит она, а глаза по-прежнему светятся теплым душевным огоньком. Довольна.